
 

Zápisnica 

napísaná zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 19. júla  2023 v zasadačke Obecného úradu 

 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný:  
Hostia: MVDr. Štefan Kulina,  

   Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, že 

bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní všetci 7. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

 Program: 1. Otvorenie 

                   2. Kontrola uznesení 

                   3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

                   4. Prejednanie žiadosti 

      5. Rôzne 

      6. Diskusia 

                   7. Návrh na uznesenie 

                   8. Záver 

 
 Program OZ všetci prítomní poslanci schválili.  

 

2. Kontrola uznesení 

 
     Starosta obce p. Pavol Bugaj vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho  zasadnutia  

ktoré sa konali dňa 21.6. 2023. 

 

 splnené uznesenia: 27, 28, 32, 35, 36, 40 

 uznesenia v riešení: 24, 26, 33, 39,  

 uznesenia nepodliehajúce kontrole: 21, 22,23, 25, 29, 30, 31, 34, 37, 38,  

 nesplnené uznesenia: - 

  

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 
Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 

a/  návrhovú komisiu: František Slivčák, Michal Stercula 

 

b/ overovateľov: Lucia Huráková, Jozef Palider 

 

c/ zapisovateľku: Zuzana Kureková 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Prejedanie žiadostí  

 

 Starosta obce požiadal poslancov o schválenie  zámeny pozemku medzi  obcou a p. Škapcom. 

Zámer zámeny bol zverejnený na web stránke obce a úradnej tabuli obce po dobu 15 dní. Ku 

dňu zasadnutia obecného zastupiteľstva, neboli  k uvedenému zámeru zámeny doručené 

žiadne podania, resp. pripomienky. 

 Zámer zámeny pozemku je prílohou tejto zápisnice.  

 Starosta obce požiadal poslancov OZ o schválenie prenájmu areálu futbalového ihriska pre 

športový klubu Sedem Námestovo. Zámer prenájmu bol zverejnený na web stránke obce 

a úradnej tabuli obce po dobu 15 dní. Ku dňu konania zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

neboli k vyššie uvedenému zámeru doručené žiadne pripomienky. 

 Starosta prečítal poslancom žiadosť p. Miloša Huráka o výmenu cesty a požiadal poslancov 

o vyjadrenie k žiadosti. Poslanci sa zhodli, že cestu v danej časti obce treba vysporiadať, 

najskôr je však nutné dať pozemky vymerať a potom komunikovať s vlastníkmi pozemkov 

o ich vysporiadaní. Starosta dal hlasovať za schválenie vypracovania geometrického plánu na 

zameranie a vytýčenie pozemkov v danej časti obce. 

 

5. Rôzne 

 

 Starosta oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom VZN o určení 

spádovej materskej školy pre povinné predprimárne vzdelávanie detí s trvalým pobytom 

v obci Ťapešovo a požiadal ich o schválenie. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli 

obce a web stránke obce po od 3.7. 2023 do 18.7. 2023. K návrhu neboli počas tejto doby 

doručené žiadne pripomienky. 

 Starosta oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o možnosti vystúpenia hudobného 

zabávača pri príležitosti stretnutia dôchodcov, s tým, že v rámci stretnutia dôchodcov by bol 

každému dôchodcovi vydaný lístok na vystúpenie, ktorý by zaplatila obec z rozpočtu.  Po 

vyjadrení svojich názorov sa poslanci zhodli nevyužiť ponuku vystúpenia hudobného 

zabávača a schválili pre každého dôchodcu poukážku v sume 5 eur. 

 Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstvo o vyjadrenie sa  k využitiu 

vyťaženého dreva, z obecného pozemku, ktoré vyťažilo pozemkové spoločenstvo Urbarialisti 

obce Ťapešovo. Poslanci sa zhodli, že drevo treba predať. Obec zverejní zámer predaja 

drevnej hmoty  na web stránke obce a úradnej tabuli obce.  

 

 

6. Diskusia  

 

V diskusií informoval starosta obce poslancov obecného zastupiteľstva : 

 o zrealizovaní projektu miestna komunikácia Mareckého pľac – bola vystavená 

faktúra zo strany dodávateľa, v riešenie je schvaľovanie úveru zo strany banky 

a vybavovanie dokladov potrebných k podaniu žiadosti o platbu 

 o spevnení oporného múru pri starej ZŠ, bola položená zatrávňovacia dlažba 

 v budove ZŠ bola v triede opravená voda a vymaľovaná trieda 

 o doručení troch  cenových ponúk k verejnému obstarávaniu v rámci projektu 

Zefektívnenie zberu BRKO zo zelene a objemných odpadov v obci Ťapešovo 

 o zverejnení výzvy na poskytnutie dotácii v rámci programu Slovensko 

prostredníctvom ktorej by sme sa mohli uchádzať o finančné prostriedky na 

vybudovanie školskej jedálne 

 o počte 12 ks vyplnených dotazníkov k PHSR obce prostredníctvom web stránky 

obce  

 o zverejnení výzvy na poskytnutie dotácie prostredníctvom MAS, kde sa obec 

môže uchádzať o dotáciu v sume cca 16 600 eur a to buď na vybudovanie 



 

infraštruktúry obce alebo zakúpenie strojov. Pri budovaní infraštruktúry je 

nevyhnutná projektová dokumentácia.  

 Výdavky na dni obce predstavujú sumu 2047 eur. 

 

V diskusii vystúpili poslanci: 

 L. Huráková –občania, ktorí využívajú ihrisko na súkromné akcie môžu mať 

k dispozícii aj WC, ktoré sa nachádza v šatniach. Starosta  odpovedal, že nie, 

k dispozícii sú len drevené WC. Šatne v tomto prípade nebudú otvorené. 

 L. Huráková- z dôvodu bezpečnosti, by bolo vhodné osadiť spomaľovací pruh, 

resp. retarder pri ihrisku, hlavne v čase, keď sa hrá futbal, vtedy je tam zvýšený 

počet aut.  Poslanci sa vyjadrili aj  o iných miestach, kde by bolo vhodné osadiť 

spomaľovače. Starosta zistí podmienky, ktoré musia byť splnené na ich osadenie. 

 

Poslanci OZ sa dohodli, že ďalšie zastupiteľstvo sa bude konať 9.8.2023.  

 

 

7. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia zo 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

ktorý bol všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

 

8. Záver 
 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť 

a poďakoval všetkým poslancom za spoluprácu. 

  

  

 
návrhová komisia:  p. František Slivčák             ................................... 

 

                       p. Michal Stercula           .................................. 

      

overovatelia        p. Lucia Huráková                                 ................................... 

 

                           p. Jozef Palider        .................................. 

 

 

zapisovateľka :    Zuzana Kureková                  .................................          

           

                   

V Ťapešove, 19.7.2023 

 

 

 

Starosta obce zápisnicu podpísal, dňa 25.7.2023 

 

 

 

 

                                                                                                    v.r. 

                                                                                              Pavol Bugaj 

                                                                                             starosta obce 



 

                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


